

学前教育高质量发展联盟：携手共创美好未来

湖南国际教研院发起新时代学前教育高质量发展联盟 诚邀全省 500 所优质幼儿园加入

各优秀幼儿园举办者、负责人：

随着社会与时代的进步，学前教育在人的成长过程中的重要性日益凸显。为统一学前教育理念，提升教育质量，并注入新的活力和人才资源，湖南国际教育科学研究院经过深思熟虑，决定发起学前教育高质量发展联盟。联盟的成立，预示着湖南学前教育即将进入一个更加辉煌的未来。

一、构建开放、包容的联盟平台

学前教育高质量发展联盟致力于打造一个开放、包容的平台，广泛吸引各类教育机构、企业、社会团体等参与，共同为学前教育的发展贡献力量。联盟设有理事会、秘书处等常设机构，负责联盟的日常运营和管理工作。同时，针对不同领域的教育问题，联盟还设立了各类研究中心，如早期教育研究中心、特殊教育研究中心、创新教育研究中心等，为学前教育领域的问题提供专业化的指导和支持。

二、严格筛选联盟成员

加入联盟的具体要求严格而明确，旨在保证联盟的整体质量和影响力。参与者必须遵守联盟章程，认同联盟的宗旨和目标；在教育领域具有一定的影响力和实力，能够提供优质的教育资源和服务（每个县、市、区各筛选 3 至 5 所幼儿园）；并愿意积极参与联盟的各项活动，为联盟的发展贡献力量。同时，联盟组织将对成员单位进行集训、授牌、组织研学交流、定期评估和表彰，以确保其持续提供高质量的教育资源和服务。

三、多样化的活动组织形式

教育高质量发展联盟将通过多种形式促进成员间的交流与合作。定期召开联盟大会，总结工作成果，规划未来发展方向，为成员提供一个交流经验、分享成果的平台；组织专题研讨会，邀请专家学者就某一领域的教育问题进行深入研讨；开展合作项目，促进各方资源共享和优势互补；建立信息共享平台，发布教育政策、研究成果等信息，以促进各方交流与合作。这些多样化的活动形式有助于激发成员间的创新活力，推动学前教育领域的持续发展。

四、显著的预期成果

教育高质量发展联盟将带来显著且多方面的效益。通过联盟的平台，学前教育领域的创新实践和教育理念将得到广泛传播和应用，提升湖南乃至全国学前教育整体水平；合作项目将推动教育行业与其他行业的深度融合，为学前教育的发展注入新动力；联盟还将致力于推动教育公平和普及，缩小教育差距，实现教育公平和社会公正；同时成为培养教育人才的重要基地，为学前教育事业的持续发展提供坚实的人才保障。这些预期成果的实现，将为湖南学前教育事业的繁荣发展提供有力支撑。

五、加强国际交流与合作

为了加强与其他地区和国家的交流与合作，湖南国际教育科学研究院成立的学前教育高质量发展联盟将采取一系列措施。建立国际交流机制，定期举办国际学前教育论坛或研讨会，引进先进的教育理念和办法；开展合作项目与国际知名学前教育机构或组织共同开展教育项目、研究或培训；建立信息共享平台，汇集国内外优秀的学前教育资源；加强人才交流与合作共同开展师资培训、研究生培养等项目，提升湖南学前教育师资队伍的整体素质和专业水平。这些国际交流与合作的举措，将

有助于拓宽湖南学前教育的国际视野，提升其在区域范围内的竞争力。

六、展望未来共创辉煌

展望未来，湖南国际教育科学研究院成立的学前教育高质量发展联盟，将继续发挥引领作用，推动学前教育事业迈向更高水平。随着联盟的不断壮大，我们期待更多的教育机构、企业和社会团体加入其中，共同为湖南乃至全国的学前教育事业发展贡献力量。我们相信在联盟的共同努力和持续发展下，湖南学前教育必将迈向更加美好的明天，为孩子们的未来创造更加广阔和美好的教育环境。让我们携手共进为湖南学前教育的高质量发展贡献智慧和力量！

即日起至2024年4月30日之前，接受符合基本条件的幼儿园递交联盟入围申请书（申请书范本附后）

请意向单位在规定的时间内，填写申请书并盖章，扫描后电子档发送到指定邮箱：104460625@qq.com。

通过大数据比对审核，凡符合联盟入围条件的单位，由湖南国际教研院正式函告。预计联盟大会于5月上旬召开。

联盟咨询电话：13787179805（王老师）

湖南国际教育科学研究院
2024年3月17日



新时代学前教育高质量发展联盟单位 入围申请书

学前教育高质量发展联盟评审委员会：

我代表_____市_____县（市、区）_____向您提交我们的入围申请书，希望能成为贵联盟的一员，共同推动教育高质量发展。

一、单位背景与实力

_____自创立以来，始终致力于_____领域，积累了丰富的经验和深厚的实力。我们拥有一支优秀的教师团队，在各自的领域具有深厚的学术背景和丰富的教学经验。同时，我们与_____建立了紧密的合作关系，为我们的教学和研究提供了有力的支持。

二、对联盟的认知与期望

我们深刻理解教育高质量发展联盟的宗旨和使命，即推动教育行业的高质量发展，提升教育质量和效益。我们期望通过加入联盟，能够与其他优秀单位共同合作，共享资源，互相学习，共同提升。我们期待在联盟的平台上，为我们的教育事业注入新的活力和动力。

三、对联盟的贡献与承诺

作为联盟的一员，我们将积极参与联盟的各项活动，为联盟的发展贡献我们的力量。我们将分享我们的经验和资源，与联盟其他单位共同开展教育研究和项目合作。同时，我们承诺遵守联盟的章程和规定，履行联盟成员的责任和义务。我们坚信，通过我们的共同努力和合作，教育高质量发展联盟必将迎来更加美好的明天。我们期待与联盟其他单位携手共进，共同推动教育事业的繁荣和发展。

感谢您对我们申请的关注和支持！我们期待着您的回复，并希望能在不久的将来与您在联盟的平台上携手合作。

此致！

单位名称（盖章）：_____

申请日期：_____年____月____日

联系人姓名：

职务：

联系方式：